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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Έναρξη 17ου Φεστιβάλ Ελληνικού Ντοκιμαντέρ – docfest,  Χαλκίδα 2023  
 
 

Για 17η συνεχή χρονιά, το Φεστιβάλ Ελληνικού Ντοκιμαντέρ - docfest, πιστό στο 

φθινοπωρινό του ραντεβού με την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας, επιστρέφει στην πόλη 

της Χαλκίδας, για μια ακόμα γιορτή πολιτισμού και καλλιτεχνικής δημιουργίας.  

 

Η αυλαία του φεστιβάλ ανοίγει σήμερα, Τρίτη 21 Νοεμβρίου στις 20.00 στο 

Αμφιθέατρο της Περιφερειακής Ενότητας Εύβοιας και καλωσορίζει το κοινό με ένα 

μουσικό ταξίδι μέσα από τη φωνή και την εμβληματική παρουσία της Μαρίας 

Φαραντούρη, αλλά και με την προβολή της ταινίας «Πολεμόντα» του σπουδαίου 

σκηνοθέτη, μεταφραστή και κινηματογραφιστή Δημήτρη Μαυρίκιου.  Για τις επόμενες 

πέντε μέρες,  μέχρι και την τελετή λήξης την Κυριακή 26 Νοεμβρίου, οι χιλιάδες φίλοι 

του Ελληνικού Ντοκιμαντέρ από όλα τα μέρη της Ελλάδας, θα έχουν τη δυνατότητα να 

παρακολουθήσουν περισσότερα από 120 ντοκιμαντέρ δημιουργών, οι οποίοι 

συμμετέχουν ή διαγωνίζονται σε αυτό.  Παράλληλα, ειδικά αφιερώματα σε συνεργασία 

με φορείς του εξωτερικού, εκδηλώσεις, κινηματογραφικά εργαστήρια, ημερίδες, 

εκθέσεις φωτογραφίας, σεμινάρια και παρουσιάσεις εργαστηρίων σε συνεργασία με 

δημόσια εκπαιδευτικά ιδρύματα, έρχονται όπως κάθε χρόνο να εμπλουτίσουν το 

φεστιβάλ, να ταξιδέψουν, να ψυχαγωγήσουν και να προβληματίσουν το κοινό, 

δημιουργώντας πρόσφορο έδαφος για επικοινωνία και ανταλλαγή απόψεων εντός και 

εκτός συνόρων. 

 

Πληροφορίες για τις ταινίες που θα προβληθούν στο επίσημο πρόγραμμα του Φεστιβάλ 

υπάρχουν διαθέσιμες στην ιστοσελίδα https://www.docfest.gr 

 

https://www.docfest.gr/


Ο Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Εύβοιας Γιώργος Κελαϊδίτης δήλωσε σχετικά: «Για 17η 

συνεχή χρονιά, η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας καλωσορίζει το Φεστιβάλ Ελληνικού 

Ντοκιμαντέρ – docfest, στην πόλη που γεννήθηκε και μεγάλωσε, στη Χαλκίδα μας.  Από 

21 έως 26 Νοεμβρίου, φορείς, δημιουργοί και κοινό ενώνουμε τις δυνάμεις μας για 

αυτόν τον σπουδαίο θεσμό που πλημμυρίζει την πόλη μας με προβολές, δράσεις, 

εργαστήρια και ενδιαφέρουσες συζητήσεις. Με μεγάλη χαρά σας καλούμε σε ακόμα ένα 

ταξίδι ψυχαγωγίας, δημιουργίας και συνεργασίας, με όχημα τις τέχνες και τον 

πολιτισμό!  Καλή επιτυχία στους διαγωνιζόμενους και καλή μας θέαση! » 

 

H Αντιπεριφερειάρχης Πολιτισμού Στερεάς Ελλάδας Μαρία Αναγνώστου δήλωσε: 

«Ξεκινά σε λίγες ώρες το Φεστιβάλ Ελληνικού Ντοκιμαντέρ docfest στην Χαλκίδα, ένας 

θεσμός που αγαπήθηκε πάρα πολύ και αγκαλιάστηκε από το κοινό κάθε ηλικίας.  Ένα 

φεστιβάλ που κατάφερε να προτείνει στους πολίτες εναλλακτικούς δρόμους 

διασκέδασης και ψυχαγωγίας.  Και χαιρόμαστε πάρα πολύ που στην πόλη που φιλοξενεί 

το Φεστιβάλ για 17η φορά, οι αίθουσες θα γεμίσουν και πάλι και εμείς θα 

παρακολουθήσουμε τις ταινίες με ενδιαφέρον, ανταλλάσσοντας σχόλια. Είναι κομμάτι 

της ζωής αυτής της πόλης.  Εύχομαι καλή επιτυχία σε αυτόν τον θεσμό που προβάλλει 

τη Χαλκίδα και αποτελεί ένα παράθυρο στον κόσμο.» 

 

 


